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Ne Bricora no Konuuectso mo nopoaam, wr.

npobHOH | kaTteropwus ["naBHbIX ConyTcTBytommx

HesxenatensHbIx

ioman | M, M Bcero Bcero
W/ydeTH
oif
iouian
KH

Bcero

L. Ho 0,5 - -

0,6-1,5 - -

Bonee 1,5 - -

2. JT0 0,5 - -

0,6-1,5 - =

BGonee 1,5 - -

3. J10 0.5 ; :

0,6-1,5 - -

Bonee 1,5 - -

4. Jo 0,5 = 5

0,6-1,5 - -

bonee 1,5 - -

5. TT0 0,5 = -

0,6-1,5 - -

bonee 1,5 - -

6. Ho 0,5 - Z

0,6-1,5 = A

Bosnee 1,5 - -

i o 0,5 § = .

0,6-1.5 - E

Bonee 1,5 % %

8. Ho 0.5 3 =

0,6-1,5 = 3

bonee 1,5 - -

9. 0 0.5 z L

0,6-1,5 - -

Bonee 1,5 - -

10. J10 0,5 . 5

0,6-1,5 - i

Bonee 1,5 - ot

1. TT0 0.5 : 3

0,6-1,5 = &

Bonee 1,5 - -

12. J100.,5 i x

0,6-1,5 . 5

Bonee 1,5 - -

13. JT0 0,5 - ;

0,6-1,5 : -

bonee 1,5 N =

14, J0 0,5 2 2

0,6-1,5 4 s

bGonee 1,5 = _

5. JI0 0,5 " E

0,6-1,5 - -

Bonee 1,5 2 2




16. Jo 0.5 B s

0,6-1,5 = o

Bonee 1,5 - =

17. Jo 0,5 - -

0,6-1,5 - -

Bbonee 1,5 - %

18. Jo 0,5 - a

0,6-1,5 = S

Bonee 1,5 - -

19, o 0,5 - 2

0,6-1,5 - 5

Bonee 1,5 - -

20. To 0.5 : g

0,6-1,5 - =

Bonee 1,5 - =

21. Jo 0,5 = -

0,6-1,5 - 2

Bonee 1,5 - -

22. Jlo 0,5 ” i

0,6-1,5 - -

Bonee 1,5 - -

23. Tlo 0.5 - g

0,6-1,5 - =

Boxee 1,5 - -

24, Jo 0.5 % *

0,6-1,5 - =

bonee 1,5 - -

7s. J10 0,5 x :

0,6-1,5 - 3

Bonee 1,5 - -

26. 0 0,5 s =

0,6-1,5 - 2

bonee 1,5 - -

27. Tl0 0.5 " g

0,6-1,5 - 2

Bonee 1,5 - -

28. o 0,5 - =

0,6-1,5 = Z

Bonee 1,5 - -

29, Jo 0,5 - 5

0,6-1,5 - =

bonee 1,5 - -

30. Jo 0,5 - -

0,6-1,5 - -

bonee 1,5 - -

Bcero o 0,5 - -

0,6-1,5 - -

bonee 1,5 = -

B nepecuere Ha
KpyINHBIi ThIC. WIT./Ta

Ananus pe3yJibTaToB obcnenoBaHus [1OAPOEST OTCYTCTBYET

Hmxenep JI/B (Qgéeﬁ% Becuepesubix T.B.

OHO.




